

# 尊老敬老 情暖“夕阳红”

今年10月是全国第15个“敬老月”，连日来，我区多地多部门组织开展相关活动，弘扬尊老敬老传统美德。

●(通讯员 徐友权 陈金祥 王月凤)日前，在白驹镇狮子口村文化活动室，村文艺宣传队在排练舞蹈《龙鼓》《家和万事兴》节目，准备参加镇“幸福白驹 桑榆风采”重阳文化周活动。

该镇围绕“尊老、爱老、敬老、助老、孝亲”主题，组织镇民政、老龄协会等部门，开展丰富多彩的“敬老月”活动，弘扬孝老爱亲的中华传统美德。

组织镇村干部登门看望慰问高龄老人和留守老人，帮助他们解决日常生活中的困难。积极为老年人办实事、办好事，全镇居家养老服务对象达2065人，每个村都建立了“长者食堂”。镇老干部支部牵头组建老年广场舞队、腰鼓队、门球队等多支文体小分队，让老年人

老有所养、老有所依、老有所乐。同时，在全镇开展“幸福白驹 桑榆风采”重阳文化周系列活动，即举办一场重阳联欢会，举办一次老年人全民阅读交流会，举办一场老年人门球、乒乓球比赛，组织一次“传承红色基因 助力乡村振兴”获奖征文作品展示活动，对老年人进行一次智能手机专题培训，对敬老院老人进行一次走访慰问，举办一场老年人权益保障法律法规咨询活动，造浓孝亲敬老、家庭和睦、邻里守望的美好氛围。

●(通讯员 杨兵 陈征涛)10月11日，区交通运输局组织近百名退休老领导、老干部赴盐城新四军纪念馆开展“缅怀革命先烈，传承红色基因”主题教育。

在讲解员的讲解引导下，老同志们通过浏览一幅幅历史画卷，聆听一段段战斗故事，重温一幕幕峥嵘岁月，真切感受到革命先烈矢志不渝的爱国情怀、坚定不移的理想

信念和不怕牺牲的革命精神。参加活动的老同志纷纷表示，将不忘初心，牢记使命，离岗不离党、退休不褪色，永葆共产党员应有本色。

●(通讯员 黄天祥 骆鹤春 仇文倩)日前，草庙镇老干部党支部、退休干部协会、老龄协会、乡村发展“两会”、老年体协、妇联、团委、新时代文明实践所、文化广电中心，组织人员来到镇敬老院送上慰问品和“文化盛宴”。

文艺演出在舞蹈《中国的歌声美》中拉开帷幕，接着独唱《牡丹之歌》、口琴独奏《喜洋洋》、舞蹈《欢聚一堂》等9个节目精彩纷呈，赢得全场阵阵掌声。活动还组织大家参观“粟师长喜迎白果树”“汪季保冒死抚养革命后代”等草庙镇红色故事图片，教育大家铭记历史，不忘初心，激发爱祖国爱家乡的情怀。

●(通讯员 周长庆 陈兆华)10月11日，西团镇党委、政府及老干

部组织近30名退休老干部外出游览，营造尊老、爱老、助老的浓厚氛围。老干部们表示，在今后的生活中，将努力锻炼好身体、健康生活，做到党性不褪色，热情不减退、活力不衰减，积极为家乡西团镇的特色产业的发展献计献策、发挥余热，为“打造特色产业，建设幸福西团”多作贡献。

●(通讯员 卞佳敏 陈晓虎)10月11日上午，江苏大洋精锻有限公司响应“孝亲敬老 爱满大丰”倡议，组织员工来到区爱心素食馆，参加义工服务，并捐赠大米、鸡精、食盐、醋等食材，为前来就餐的老人们送上一份温暖。这已是该公司连续4年在敬老月组织到素食馆做义工、献爱心，用实际行动履行了企业的社会责任。

区民企商会副会长、该公司董事长宋银生表示，将继续彰显企业责任与担当，积极参加公益慈善活动，为大丰慈善事业作出更大贡献。



10月12日，“幸福大丰·桑榆风采”重阳文化周“银龄达人”慰问演出走进区社会福利院。台上，舞蹈《北京的金山上》、淮剧选段《十九年》、古典舞《天宫舞曲》、礼服秀《秋恋》等节目轮番上演；台下，老人们纷纷鼓掌，脸上洋溢着幸福。  
记者 王越 肖卫 摄



日前，草堰镇城乡“老龄达人”和老年文艺团在镇消防中队三楼上演一场精彩纷呈的文艺联欢会，充分彰显了基层老人健康积极的精神风貌。  
通讯员 周古凯 摄

## 中标候选人公示

根据工程项目招标投标的有关法律、法规、规章和该工程招标文件的规定，南洋镇工业园区污水处理厂配套设施建设工程--部分道路及雨水管道新建工程的评标工作已经结束。现将中标候选人公示如下：

### 1、中标候选人情况

第一中标候选人：江苏恒地建设有限公司；投标报价：335000.28元

项目负责人：单文峰

2、废标单位及原因：

废标单位	废标原因
江苏宝厦建设有限公司	项目负责人建造师证书过期
江苏聚秀建设工程有限公司	项目负责人未提供有效的安全生产考核B证
江苏鸿有建设工程有限公司	项目负责人有在建工程
中达丰集团有限公司	项目负责人有在建工程

3、拟确定中标人：江苏恒地建设有限公司

本中标候选人公示自2024年10月15日起至2024年10月17日止，对中标候选人结果没有异议的，招标人将签发中标通知书；如对中标候选人结果持有异议，请于有效时间内向招标人提出。

招标人：盐城市大丰区金阳城镇建设有限公司

招标代理机构：江苏北沪工程管理咨询有限公司

2024年10月15日

## 南阳镇杨树间伐出售公告

### 一、项目名称

南阳镇杨树间伐出售项目

### 二、项目内容

一标段：王港河北圩黄海段原毛竹林约170株；

二标段：王港河北圩滨海段6号、10号约225株；

(地址及数量以现场实际交接为准)

### 三、报名资格

具备民事行为能力的

社会自然人、个体工商户、企业法人。

请各投标申请人于2024年10月18日17时30分前至大唐集团5楼代理部报名。报名时须携带授权委托书原件、经办人身份证复印件、营业执照副本等复印件加盖公章。招标代理联系电话：徐艺源18761243000。

盐城市大丰区南阳镇人民政府

2024年10月15日

## 拍租公告

受委托，我司定于2024年10月23日上午10时在龙腾一品佳苑1幢401室依法对位于大丰区施耐庵公园北门10室房产租赁权拍卖，面积约24m<sup>2</sup>，底价11000元/年。

展示时间及地点：公告之日起在标的所在地  
有意竞拍者请在2024年10月22号

17时前携身份证等有效证件(报名材料费200元,标的保证金1万元,汇至盐城市天圣拍卖有限公司账户,账号：470264238935,开户行：中国银行大丰支行)至我司指定地点办理竞拍登记手续。

报名地址：大丰区龙腾一品佳苑1号楼401室  
咨询电话：15251084840  
13914690808

盐城市天圣拍卖有限公司

2024年10月15日

## 遗失启事

朱高峰遗失盐城市大丰区振城建设有限公司2018年1月17日开具的(新东苑47#407室装潢保证金)收款收据壹张，票号：0000783，金额：1000.00元，声明作废。



## 倡导每天阅读

(读、看、听)一小时



中共盐城市大丰区委宣传部

# 反诈防骗 你我同行

紧绷防范之弦 远离诈骗之害



## 大桥镇紧盯 秸秆“双禁”工作不松劲

本报讯 (通讯员 卞婧 倪思远 季俊华) 连日来，大桥镇切实提高政治站位，从严从实抓好秋季秸秆禁烧和综合利用以及垃圾禁烧工作。

夯实举措，力保“零火点”。该镇成立秸秆禁烧和综合利用以及垃圾禁烧工作领导小组，分片包干，层层压实，形成“横向到边、纵向到底”的责任体系。建立13支秸秆禁烧和综合利用以及垃圾禁烧攻坚队伍，数十名机关干部下沉至村，充实到网格，全程参与巡查工作。各村“两委”成员、网格员，明确责任，分片分工，努力将秸秆禁烧和综合利用以及垃圾禁烧工作做细做实。

多层次、高频率组织开展宣

传。该镇党员干部到田间地头发放宣传册，在主要路段和活动场所等显著位置悬挂宣传横幅，动用巡逻车、车载喇叭等方式进行全覆盖、无死角宣传，造浓秸秆禁烧和综合利用以及垃圾禁烧“人人皆知、人人重视”的社会氛围，增强群众不烧不抛的思想和行动自觉。

成立巡查督导组，安排专人对13个村开展全方位、全时段、高频率、高强度地巡查检查，全力推进秸秆离田、秸秆综合利用率98.5%以上。对各村秸秆禁烧和综合利用以及垃圾禁烧工作落实情况每日督查督办，将秸秆禁烧工作纳入镇村组干部年度考核评优，合力守护和美乡村碧水蓝天。

## 新丰镇开展 安全检查护航生产

本报讯 (记者 徐雪 邓勇 通讯员 张金奎) 近日，新丰镇组织镇安监、消防、综合执法等部门，对镇内商超、加油站、建材企业、纺织企业、机械加工企业、电子产品加工企业等场所开展安全隐患排查，严密排查各类事故风险隐患，检查共发现安全隐患25条，镇安监、消防等部门开具问题隐患检查表，督促生产经营单位严格落实安全生产主体责任，对发现的问题隐患积极整改，形成隐患整改闭环。

今年以来，该镇按照省、市、区三级文件精神和工作要求，开展中小型工业企业安全管理规范化建设、重大事故隐患专项排查治理、“厂中厂”专项整治、老旧市场消防专项整治、电

动自行车专项整治等行动。镇安委会各成员单位、各专业委员会按照“三管三必须”原则，积极对各自领域开展安全生产检查、巡查工作。同时，在重要时节、时段开展联合检查，严密排查各类事故风险隐患，检查共发现安全隐患25条，镇安监、消防等部门开具问题隐患检查表，督促生产经营单位严格落实安全生产主体责任，对发现的问题隐患积极整改，形成隐患整改闭环。

在献血现场，大家有序地参加无偿献血，工作人员热情地为献血者提供咨询、引导等服务，协助填写登记表，引导他们配合医护人员进行抽

血化验等健康体检。待检查合格后，大家挽起衣袖，伸出胳膊，随着献血针头插入血管，涓涓热血从手臂缓缓流向储血袋，一个个脸上都洋溢着自豪的笑容。他们中既有初次献血的“新人”，也有连续多年献血的“老面孔”，有的累计献血量已突破1万毫升。据了解，该镇累计献血超过6000毫升的有60多人，累计献血超过8000毫升的有11人。

本报讯 (通讯员 周汉明) 10月11日—12日，草堰镇组织开展2024年秋季无偿献血公益活动，镇村干部、企业职工、教师、医生、网格员及社会群众等爱心人士积极参与，以“一臂之力”奉献“满满热血”，用热血弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神。

在献血现场，大家有序地参加无偿献血，工作人员热情地为献血者提供咨询、引导等服务，协助填写登记表，引导他们配合医护人员进行抽

血化验等健康体检。待检查合格后，大家挽起衣袖，伸出胳膊，随着献血针头插入血管，涓涓热血从手臂缓缓流向储血袋，一个个脸上都洋溢着自豪的笑容。他们中既有初次献血的“新人”，也有连续多年献血的“老面孔”，有的累计献血量已突破1万毫升。据了解，该镇累计献血超过6000毫升的有60多人，累计献血超过8000毫升的有11人。

本报讯 (通讯员 周汉明) 10月11日—12日，草堰镇组织开展2024年秋季无偿献血公益活动，镇村干部、企业职工、教师、医生、网格员及社会群众等爱心人士积极参与，以“一臂之力”奉

献“满满热血”，用热血弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神。

在献血现场，大家有序地参加无偿献血，工作人员热情地为献血者提供咨询、引导等服务，协助填写登记表，引导他们配合医护人员进行抽